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22. listopadu 2023 

 
Vážení rodiče, 
 
oznamujeme Vám tímto, že se všichni zaměstnanci Základní školy a Mateřské školy Bratrušov 
přihlásili ke stávce vyhlášené Českomoravským odborovým svazem pracovníků školství na pondělí 
27. listopadu 2023. Vzhledem k tomu, že nejsme díky této skutečnosti schopni zabezpečit výuku ani 
zajistit stravování dětí a žáků, bude provoz celé organizace (základní školy, mateřská školy, školní 
družiny a školní stravovny) na den přerušen, pro žáky je vyhlášeno ředitelské volno.  
 
Ke stávce jsme se rozhodli připojit z několika závažných důvodů. Hlavním je samozřejmě sdílení 
obecného názoru, že oblast školství je priorita, na níž nelze mimo jiné díky současným požadavkům 
na vzdělávání šetřit. Z vyjádření vlády dále vyplývá, že by mělo dojít ke slučování malých škol, což 
pro malotřídky, mezi které bratrušovská základní škola patří, znamená zánik.  
 
Vidíme v naší škole potenciál a věříme, že školy tohoto typu mají v systému vzdělávání své místo. 
Můžeme se pochlubit kombinováním tradičních metod s alternativními prvky, individuálním 
přístupem ke každému žákovi a hlavně domácím prostředím, které podporuje zdravé sebevědomí 
dětí, ale také toleranci k odlišnostem a přátelské vztahy.   
 
Dále se neztotožňujeme s chystaným snížením platů nepedagogických pracovníků, neboť i jejich 
práce je velmi důležitá a zároveň jejich platové podmínky v současné době nejsou na takové úrovni, 
aby z nich bylo možné ukrajovat. Nemůžeme souhlasit ani s vládou plánovaným poklesem 
maximálního počtu vyučovaných hodin na základních i středních školách (tzv. PHmax). V obecné 
rovině by všechna tato vládní opatření snížila kvalitu vzdělávání na školách a v budoucnu negativně 
ovlivnila život našich dětí.      
 
Jsme si vědomi, že zapojením do stávky vám způsobujeme potíže, nicméně jde o zásadní otázku, 
jakým směrem se bude ubírat české školství. Doufáme, že náš hlas ovlivní budoucí dění a vzdělávání 
nebude dotčeno nekoncepčními návrhy, které řeší pouze finanční úsporu státu bez ohledu na dopad 
na naše děti.    
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